

Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion Mehrwertstadt Erfurt
Herr Präger
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Drucksache 0408/24; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Anfrage zum Jahresabschluss Theater 2022; öffentlich

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Präger,

Erfurt,

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Unter welchen Umständen konnte der fehlende Beschluss übersehen werden?

Der Beschluss zum Jahresabschluss 2022 liegt vor (vgl. Drucksache 0167/23). Er wurde in der Stadtratssitzung am 27.09.2023 einstimmig gefasst.

2. Gibt es in der aktuellen Wahlperiode andere Beschlussvorlagen, die einer Vorlage im zuständigen Werkausschuss erfordern, aber nicht vorgelegt wurden?

Es werden alle Vorlagen erstellt und vorgelegt, die nach geltendem Recht erforderlich sind (vgl. Thüringer Eigenbetriebsverordnung).

3. Welche Maßnahmen werden ergriffen, um seitens des Eigenbetriebs und ebenso seitens der Verwaltung zu verhindern, dass zustimmungspflichtige Unterlagen auch dem zuständigen Werkausschuss vorgelegt werden?

Es werden keine Maßnahmen ergriffen, die Vorlage zustimmungspflichtiger Unterlagen zu verhindern.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein